

MINISTÉRIO PÚBLICO

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS DO ESTADO DO PARÁ

ERRATA

Na Portaria nº 082/2017/MPC/PA, publicada no DOE nº 33.368, de 8/5/2017, pág. 77,

Onde se lê:

"Do Departamento de Auditoria e Controle Interno"

Leia-se:

"Da Auditoria e Controle Interno"

Fica substituído o anexo da referida portaria, publicado na pág. 78 do mesmo DOE, pelo abaixo especificado:

Obs: Por problemas técnicos ocorridos na edição nº 33.369, de 9/5/2017, este documento está sendo republicado.

